

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 04 жовтня 2023 року

м. Кропивницький

### Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**04 жовтня** під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання дозволів - 3; про визначення способу участі у вихованні дитини - 3; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 66.

**04 жовтня** під головуванням депутатки Кропивницької міської ради Катерини Шамардіної відбулось засідання міжвідомчої робочої групи з питань сім'ї, демографічного розвитку, гендерної рівності.

Участь у засіданні взяли керівники виконавчих органів Кропивницької міської ради

Розглянуті питання: про діяльність управління освіти щодо впровадження гендерної рівності; про розгляд пропозицій щодо внесення змін до Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання.

**04 жовтня** під головуванням начальника Головного управління житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулось засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому.

Розглянуті питання: про погодження проекту організації дорожнього руху по об'єкту «Будівництво автозаправочного комплексу по вул. Шевченка, 79-а села Соколівське Кіровоградського району Кіровоградської області»; про погодження розташування паркувальних місць по вул. Шевченка для розташування зарядної станції електромобілів мешканців міста та відвідувачів головного офісу ТОВ «ІПС Шторм» за адресою: вул. Шевченка, 10.

За результатами розгляду були надані відповідні рекомендації.

**04 жовтня** заступник начальника управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Катерина Черкаська провела нараду з педагогами-організаторами та керівниками гуртків/секцій підпорядкованих управління дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті питання: про розгляд заходів з відзначення пам'ятних дат міста та країни; про стан наповнення гуртків та секцій; про пошук кадрів на вакансії керівників гуртків.

### Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**04 жовтня** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - година спілкування «У срібнім сяйві прожитих років».

Присутні поділилися своїм життєвим досвідом, а бібліотекарі запропонували взяти участь у веселій вікторині «Відгадай, з якої пісні рядки?» та відгадати загадки про музичні інструменти.

Зустріч прикрасили музичним супроводом Ірина Кінша та Михайло Радкевич - учасники ГО «Творчі аматори Кропивницького» -ТАК. Свої вірші читала Світлана Ніколаєвська та разом з мамою Іриною виконали пісню про матір;

№ 1 - героїко-патріотичний фреш «Пронесемо через віки славу наших козаків!». До уваги користувачів представлені книги, які передають дух українських козаків, їхню історію та культуру;

№ 21 - артвікторина «Слідопит».

Діти отримали змогу виступити в ролі справжніх детективів. Вони з'ясовували, якій тварині належить слід та як вона виглядає. Під час заходу кожен з учасників розповів про своїх домашніх улюбленців, поділився власним досвідом догляду за ними. Поглибили свої знання про тварин та їх спосіб життя.

### **Питання соціально-економічного стану** Житлово-комунальна сфера

**04 жовтня** інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Олега Паршутіна, Соборної, Сухумської, Євгена Тельнова, Вокзальної, Преображенської, Великої Перспективної, Архангельської, Набережної, Юрія Краснокутського, Короленка, Кропивницького, проспекту Європейського та провулку Фортченого.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 8 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 24 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

**04 жовтня** інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортчної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою приватного сектору по вул. Олександра Олійника, 40 років України.

Під час рейду було видано 3 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**